



寒意来袭,你是坚持蜗居在家刷着微博?还是走出家门,加入冰雪季出游?若是“温暖车厢”相伴,开上几个小时,向着这冬日里独有的景色,上演一出属于你自己的“走你”冬游“STYLE”!

## 冰雪季出游

# 寻找属于你的各种style

### “冰火”STYLE

#### 目的地:浙江安吉江南天池

说到冬季最好的休闲放松方式,相信大多数人都会不由自主地想到滑雪和温泉。又放松又健康的温泉疗养;冰天雪地中的身体锻炼,

两者都是不错的选择,到底该如何抉择呢?喜欢自驾的朋友们可以选择浙江省安吉县。到达安吉后跟随着那一抹绿色的池水,和山道边挺

拔的竹林,沿着一路盘旋的山路行驶就能到达江南天池所在的天目山北麓的山顶。江南天池度假村就坐落在这里,其温泉属于典型的碳酸

泉,温泉水中富含大量对身体有益的微量元素。野外滑雪场就在温泉区的不远处。温泉与滑雪场同享,可谓是“冰火STYLE”的独特感受。

### 最让人沉迷的梦中仙境

#### 目的地:四川牛背山云海

伫立在牛背山将近4000平方米的观景平台,你就好像置身于“云中孤岛”,周围是天府之国一览无遗的名山大川。

在西部的群山之中,位于四川省雅安市荣经县境内的牛背山是令无数影友欣喜若狂的摄影圣地。站在这个新近发现不到3年的“中国最

大观景平台”上,你之前所见过的一切雪山、草甸、云海、高山杜鹃、迎客松、红叶……可能都会在一瞬间黯然失色。

牛背山的地形犹如一个倒扣在大地上的“巨盆”,从海拔3600米的山顶放眼望去,视野格外开阔——除了

能够一眼望到周围屹立着的诸多川内名山之外,最令人惊喜的,还包括那些浓密浩荡、风起云涌的云海、云瀑。

牛背山的地形,就像倒扣在大地上的“巨盆”,天然形成一个将近4000平方米的观景平台。伫立在山顶这块巨大的平台上,你就像置身

“云中孤岛”,周围是天府之国一览无遗的名山大川:峨眉山的清秀灵动、贡嘎山的王者之气,以及夹金山、泥巴山、四姑娘山的形神各异……一切都让人流连忘返;而青衣江和大渡河在山后的峡谷中缠绵交汇,更是美不胜收。

### 寻觅秦岭里的清新古镇

#### 目的地:陕西

陕西在历史上曾作为中国古代政治、经济、文化中心长达1180余年,留下了无数古城、古遗址,是我们今天从中透视历史风云的佐证。追忆风雨沧桑,感悟风云变幻,陕西的古镇老城更像是一部深邃的历史画卷,岁月让它们褪去了色彩,新时代却让它们历久弥新。

华阳镇,居秦岭南麓,太白山南坡,离洋县城北76公里,迄今2000多年历史。自汉唐起曾发挥过重要作用,盛极一时,连接秦岭南北的最捷路径骛岭古道从此而过,是历史上有名的古道驿站,古军事要冲、古经济政治重镇。古镇现保存着完好的清末民居建

筑一条街,汉唐时期古栈道遗址、骛岭古道遗址、明清建筑古戏楼、华阳古塔等。1935年,红二十五军曾在此作战,建立了华阳革命根据地,成立华阳街等7个乡镇苏维埃政权,点燃了红色革命火种。司令部旧址现保存完好。

青木川古镇位于汉中市宁强县西北角,地处陕、甘、川三省交界,有“一脚踏三省”之誉。据考证,青木川发轫于明中叶,成型于清中后期,鼎盛于民国,是羌汉杂居地区,曾先后称“草场坝”“回龙场”“永宁里”“青木川”。青木川曾是入川的要道之一,历经岁月沧桑,现有大量保存完好、风格

迥异的古街、古祠、古栈道、古建筑等历史遗迹。一条“回龙场”古街从南向北把小镇拉得悠长,两边的明清民居错落有致地连缀在一起,雕刻精美的窗棂、门楣、瓦当风格典雅,古朴的青石板街道尽显古镇的静谧安详。

凤凰古镇位于商洛市柞水县东南部,距县城45公里。据当地史料载,清顺治初,豫、鄂、川等地客商看中此处水运交通发达的优势,来凤凰镇经商并安居下来。在清末民国初年,商埠字号、店铺钱庄遍布满街,形成了32个大的商号。凤凰镇成为秦岭以南,连接长江水系和黄河水系的重要商贸

集镇。在最繁荣的时期,每天有二百多家货物在码头中转。上世纪三十年代以后,随着水运的枯竭和公路交通的改善,凤凰镇逐渐失去了昔日的作用,在大山深处安静下来。

后柳古镇,位于石泉县南23公里的汉江沿岸,东与池河接壤,南与喜河交界。后柳镇已经有一千多年的历史,历史上曾是连接陕南和川北的重要商埠。凭借汉江水运的便利,陕南的茶、生漆、木耳等山货土产从这里销往各地,来自四川、湖北、湖南、江西等地的客商纷纷在此建铺中转货物,这曾是一个商贸云集、熙来攘往的繁盛小镇。

### 流连在奢华与原始中

#### 目的地:海南三亚

寒风冷冽的北方实在是难以忍受,不如到温暖的三亚放肆一把。或奢华或原始,在海浪与沙滩间流连忘返。

吹着海风,看着蓝色如丝绸般的海水,以及岸边一座座绿色的小山包,在海的宁静处,让人体验到另外一种新奇的生活方式。

三亚是个神奇的地方,游客青睐这里蔚蓝的水天一色,玩水更是不可或缺的话题。游人流连在奢华与原始两种方式中,白天乘着游艇出海,享受着干邑与香槟的激情;第二天,可以登上一条即将出航的小渔船,随船漂泊,吃用海水清煮出来的海鲜,定定地看大海与长天一色。只要你想,这里可以让你花钱如流水,也能让你勒紧裤腰带穷游,这就是三亚神奇的地方。

### 追寻那片最纯净的咸水湖

#### 目的地:青海湖

青海湖独特的资源、多彩的文化、丰富的旅游活动,吸引着越来越多的自驾车友,而自驾其中,感受到的是满满的舒适情怀。

从西宁出来顺青海湖南岸,至茶卡再返回黑马河,全程109国道,其余皆是环湖路。行程往返800公里,沿途分布着青海湖渔场、日月山、橡皮山、鸟岛、沙岛、茶卡盐湖,景点密集。环青海湖的路况太好了,一条宽阔平整的柏油路镶嵌在辽阔的草原上,路边点缀着成群的牛羊。与天际线交接处,是横无际涯的青海湖。在这样的路上驾驶,绝对是种享受。除了实际并不高的橡皮山及日月山需要翻越,几乎没有任何挑战。青海湖著名的特色美食除了酥糕、肋巴外,到青海不可不吃羊肉。由于开发比较完善,沿途的住宿都比较方便,且价格便宜。



### 欣赏武陵源绝美风光

#### 目的地:湖南张家界

武陵源的山造型奇特,并且奇怪没有规则,不合常理,往往拔地而起,垂直而立,有的上粗下尖,大特物理学原理。它们是最典型的当数跨度达20余米、高度达385米的天然石桥“天下第一桥”。桥的两头原为山的一体,只是山体中部的石质比较薄弱,经过一系列的风化,崩塌之后,露出一个大桥洞。它们是几百万年前张家界地质运动的见证。站在张家

界市区环顾四周,会发现山脊如春蚕啃食过的桑叶,呈现出各种毫无规律的形状,这也为张家界各处山峰的命名提供了无数种可能。

秋冬时节,张家界的游客数量仅为夏季的1/3到1/4,个别景区只有1/10,人满为患的情形不见了,此时的张家界更容易接近,也更加本色。冬日雪后,摄影爱好者们齐聚于此,各守据点,尽享风光秀丽、游客稀少

的美好时刻。有一位摄影师长住在天子山上,拍摄了很多武陵源的冬日雪景:群山像是戴了一顶顶小白帽,近处的树枝上挂着晶莹的冰凌花,仔细观看,会发现松犹青、草犹绿,青松碧草与寒冰白雪交织在一起,构成了武陵源峰林的冬日风情。垂直节理发育的地貌特征,使得武陵源的山看上去酷似一个个身材挺拔的少年。白雪覆下时,这些少年仿佛英雄

迟暮,英姿犹在,可头发和眉头都过早地发白了。一些山峰也因为白雪的点缀,面目更加清晰,与其他季节相比,仿佛换了一副面孔,让常来此采风的摄影师感到惊喜。“秋天时五彩缤纷,冬天时黑白分明,这是张家界颜色最亮丽的两个季节,配上线条分明、有棱有角的山林,举起相机的刹那,仿佛听懂了它的独特语言。”一位本地的摄影发烧友如是说。